Ptiklad 1 : Spoctéte primitivni funkci
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sin® z — cos? z
na maximalnich intervalech, kde existuje. (17 bodi)
Priklad 2 : Na kterych intervalech konverguje stejnomérné posloupnost funkci

(n2:c2 . 1)2

ntzxt +1

fu(z) =

? (13 bodi)

o0

1
Priklad 3 : Pro funkci f(z) = ) — arctg

| sin z|

urcete, v kterych bodech ma
n=1
derivaci (pfipadné jednostranné derivace).

(13 bodt)
Priklad 4 : Rozvinte funkci
cos(z — 1), z € (0,m)
v kosinovou fadu. Nagrtnéte graf souctu této rady. (12+5 bodu)

Pi#iklad 5 : (Kazdd z otdzek (a) az (e) za 1 bod.)

(a) Necht existuje (N) f05 f. Musi byt f omezend na (0,5)? Pokud ne, uvedte
priklad.

(b) Napiste piiklad posloupnosti funkci { f,, }, pro kterou plati f,, — 0 na (0,1)
a pritom fol frn = +00.

(c) Necht f je spojitd na (3,5). Musi pak byt po éastech spojitd na (3,5)7
Pokud ne, uvedte piiklad.

(d) Existuje podmnozina R, jejiz hranice je (0,2)? Pokud ano, uvedte piiklad.

(e) Jsou metrické prostory (0,1) a (0,1) homeomorfni? Zduvodnéte.



